

让方便成享受，千座公厕完成新改建

颜值提升功能齐全，有的还能刷脸领手纸



河定桥绿地广场的公厕形似鸟巢

厕所也能成为街头的一道风景线？没错。11月19日是“世界厕所日”。现代快报记者了解到，南京已有1000多座环卫公厕完成新建、改建。其中江宁区的公厕改造提升后，功能齐全，颜值也大大提升。

通讯员 端木
现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹



市民可以刷脸取手纸 现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹 摄

在江宁区秦淮河景观带附近的河定桥水月秦淮公厕，现代快报记者看到，公厕建设在河定桥的绿地广场，以混凝土、不锈钢两种材料为主，形似“鸟巢”。走进其中，公厕内部安装有空调，厕位干净整洁，洗手池配有洗手液。男女厕位比例达到了2:3，让女性如厕更便捷。公厕还设置了第三卫生间，配备坐便器、婴儿护理台、洗手台、宝宝座椅，功能齐全。此外，公厕还配备了手纸，在进门处有一部刷脸机，进行人脸识别后，市民就可领取一张手纸。

江宁区城管局环境卫生管理科科员潘云峰介绍，河定桥绿地广场附近有超市、公交车站，还有地

妈妈出门买菜 4岁女孩独自在家爬上阳台

快讯（通讯员 南特宣 记者 顾元森）11月19日上午9点左右，在南京新街口一小区，一名“心大”的妈妈外出买菜，将正在睡觉的4岁女儿独自留在家中。女儿醒后，竟爬到阳台，从7楼阳台往下扔鞋子。孩子说：妈妈看到我的鞋子，就会回来了。

当天上午，一位热心市民报警称，他走到新街口一小区门口买早饭时，楼上突然掉下一只童鞋。他抬头一看，7楼阳台坐着一个小女孩，两脚已经伸出窗外，看上去非常危险。他赶紧朝楼上喊，让孩子

铁1号线河定桥站，水月秦淮等小区也在周边，还靠着秦淮河两岸风光带，平时人流量不小。“过去这个广场一直都没有公厕，去年，新建公厕，打造成了‘鸟巢’的样子。”他介绍，2017年，江宁区共新、改建69座城镇公厕达二类及以上标准。今年，江宁区计划新改建72座城镇公厕达二类及以上标准，目前，已有62座完工，剩余10座公厕将在年底前全部完成建设。

明年，江宁区将对全区公厕进行摸底排查，将全区范围内环卫公厕全部提高到二类及以上标准，计划明年先行新改建14座公厕，试点开放一批单位、商场公厕，进行挂牌，减少市民步行如厕时间。到

2020年，力争条件允许的单位、商场的公厕都要进行开放。

现代快报记者从南京市城管局获悉，2017年，南京市在城管系统开展了“公厕革命”行动，共完成799座城市公厕新改建工作（新建39座、改建760座），公厕的设施水平、使用舒适度、服务水平等方面有了显著提升。目前全市1022座环卫公厕中，一类公厕占比17%、二类及以上公厕占比70%。2018年，南京继续推动“厕所革命”，新改建85座城镇环卫公厕、225座农村公厕、80座旅游厕所、90座学校厕所。截至10月底，城镇公厕已完工70座，旅游厕所已全部开工、学校厕所已大部分完工。

退回去。他去敲门也没人开，只好报了警。

南京市公安特警支队武装巡逻一大队特警正好巡逻到附近，接到这一警情后，立即赶往现场，找到了报警的市民。得知刚刚女童的母亲已经回家了，孩子没事了。特警队员来到女童家，看到母女俩在家。女童妈妈说，当天她一个人在家带孩子，趁4岁的女儿睡着，她下楼去买菜。她想自己很快就会回到家，便将家门反锁出了门。没想到她下楼后，女儿醒了，找不到妈妈，她一个人打不开家门，便爬上



扫码看视频

发布

中字头央企落户江北新区核心区

快报讯（通讯员 余丽莎 记者 鹿伟）首家中字头央企落户南京江北新区中央商务区！11月19日，由中交投资有限公司组建的江苏交融投资建设有限公司在南京江北新区正式揭牌成立。成立后的江苏交融公司将依托中交建的优势资源和品牌实力，承接全国范围重大项目投资建设任务，发挥优质央企在江北新区发展中的引领示范作用。

中国交建在2017年位列世界500强企业的第91位。近年来，中国交建在南京投资建设了纬三路扬子江隧道、海峡两岸科技园等一大批重点项目，发挥了责任央企的示范带动作用。9月17日，江苏交融投资建设发展有限公司

在江北新区注册成立，成为落户中央商务区的第一家央企。

现代快报记者了解到，今后，江苏交融投资建设有限公司成立后，将整合中国交建现有30余家旗下公司及办事机构，发挥产业集聚效能，不断拓展与南京市的合作领域，发挥中交在产业辐射带动、资源人才聚集、科技创新研发等方面的作用。政企双方将在轨道交通、交通枢纽、片区开发、产业园区、特色小镇、生态环保、健康养老、智慧停车等领域展开全方位合作。

据悉，江苏交融投资建设有限公司目前正在推进各项筹建工作，在2019年春节前具备生产经营能力，全面开展投资建设运营业务。

小餐馆太多？江宁首创第三方排查

快报讯（记者 徐岑 通讯员 蒋伶俐）小餐饮店越开越多，监管人员却有限，如何保障吃货们的安全？11月19日，现代快报记者从南京市江宁区市场监管局获悉，该局在全省首创引入第三方机构到食品生产企业进行风险隐患排查。经过一年多的实践，第三方已经协助江宁完成193家企业风险隐患排查。预计，这个新机制将于明年在全市推广。

江宁区市场监管局副局长魏宏伟介绍，江宁目前有316家取证食品生产企业，占南京总数的四成以上。其中，中小型企业占比近九成，且乳制品、肉制品及糕点

等高风险产品企业数量较多。2017年11月，江宁区市场监管局通过公开招投标遴选出2家专业机构。通过引入第三方专业技术机构的方式，开展食品生产企业风险隐患排查和技术培训，协助监管部门对食品企业实行靶向性监管。现代快报记者了解到，风险排查共有51项条款。第三方企业在排查中能帮助食品企业找出问题，提供解决办法。同时，也向监管部门提供了风险预警和危机处理。南京市食药监局食品药品生产处处长王颖表示，南京市食药监局计划明年在全市推广第三方排查食品生产企业风险隐患机制。

救助

南京人有了自己的医疗众筹平台

快报讯（通讯员 孟祥鹏 记者 徐苏宁）11月19日，南京市暨江宁区第20届“慈善一日捐”活动启动，现场共募得善款3650万元。现代快报记者了解到，南京市慈善总会还发布了“慈善大病医疗众筹”平台，从此南京人有了属于自己的医疗众筹平台。

出现大病，面临高额的医药费，普通家庭往往不堪一击。除了社会保险，近年来又多了一条新的渠道：医疗众筹。当天，属于南京人自己的“慈善大病医疗众筹”

平台正式发布。据介绍，求助者可关注南京市慈善总会微信公众号，根据操作提示发起求助。市慈善总会常务副秘书长蒋勇介绍，该平台将互联网和传统救助方式相结合，为本地身患重大病、急病的困境人群提供免费的求助信息发布，信息经由南京市慈善总会审核，捐赠及救助进度通过网络公示，款项使用由南京市慈善总会负责监督，确保对捐赠善款负责，提高了慈善救助透明化、公开化的程度。

招聘

溧水要招226名编制内教师

快报讯（记者 徐苏宁）南京公开招聘新教师啦！11月19日，现代快报记者从南京市人社局获悉，南京市溧水区公开招聘中学、小学、职业学校和幼儿园教师，共计226人，大专也可报，且全部进编。

本次招聘实行网上报名，报名、材料及照片上传时间为2018年11月28日—11月30日。笔试时间初定为2018年12月30日。

现代快报记者了解到，此次

招聘在学历方面要求全日制普通高等院校合格毕业生。2016至2019届师范类本科毕业生都可报名，其中学前教育岗位学历可放宽至大专。硕士研究生及以上学历毕业生，不限专业。但硕士研究生年龄要求在30周岁以下，博士研究生年龄在35周岁以下。现在中小学、幼儿园教育教学岗位工作满3年，年龄在35周岁以下，具有本科及以上学历的人员也可报名，不限专业。